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Kelenvölgyi Hírhozó 

2021. NOVEMBER 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

 

Beszámolók októberi eseményekről 

1. Ismét Sváb bál Kelenvölgyben! - Dr. Seifert Tibor Újbuda Német 

Önkormányzatának elnöke 

Újbuda Német Önkormányzata az ismert és szomorúan megtapasztalt körülmények miatt csak 

másfél év után tudott ismét Szüreti Sváb Bált rendezni, 

melyre október 9-én a Kelenvölgyi Közösségi Házban 

került sor. A bál megnyitójában megemlékeztünk 

mindazokról, akik sajnos már nem tudtak jelen lenni a 

most is nagyon népszerű összejövetelen, külön kiemelve 

Imreh Ferencet, Újbuda Német Önkormányzatának 

korábbi elnökét, a kelenvölgyi Sváb bálok megalapítóját. 

Ahogy mondani szokták, egy gombostűt sem lehetett 

leejteni a teremben, mert a szervezők nagy örömére 

"totál" telt ház volt. Ez azt jelentette, hogy a maximális 

létszámot, ami 72 fő, túlléptük, mivel protokoll 

vendégeinkkel együtt 76-an vettünk részt az oly nagyon 

várt rendezvényen. 

A szokásoknak megfelelően most is a kerület 

polgármestere nyitotta meg a bált. Dr. László Imre - aki 

meglepetésünkre vendéget is hozott magával Molnár 

Gyula volt polgármesterünk személyében - az 

alkalomhoz illő rövid köszöntőjében a XI. kerületi német 

közösségről beszélt, akiknek összetartását, a kerület 

életében betöltött jelentős szerepét méltatta. Erre van is 

ok, hiszen Budapest 23 kerületéből Újbudán vallották 

magukat a legtöbben (2830 fő) német nemzetiségűnek a 

2011-es népszámlálás alapján és a 2021. szeptember 6-i 

adatok alapján harmadikok vagyunk azok tekintetében, 

akik ezt vállalják regisztrált formában is (211 fő). 

A reméljük sokak tetszését elnyerő vacsora után, ami 

libacomb volt 

párolt vörös 

káposztával és 

krumplival, valamint az elmaradhatatlan almás és túrós 

Strudellel, a budafoki Südoffen Blaskapelle játszott 

eredeti sváb zenét éjfél utánig. 

Most sem maradt el a tombola, és a nyerteseket az 

asztaltársaságok "a mi asztalunk" jókedvű felkiáltásokkal 

ünnepelték. A tombola után a kevésbé edzettek szép 

lassan elmentek, a táncot jobban bírók jóval éjfél után 

fejezték be a bálozást. 
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Újbuda Német Önkormányzata külön köszönetet mond a 

Kelenvölgyi Polgárok Körének, személy szerint Bernáth 

Ágnesnek, Göndör Zsuzsának, Kissné Julikának és Török 

Zsuzsának a szervezésben való nagyon jelentős 

közreműködésükért.  

   

Bízzunk a viszontlátásban! 

 

 

 
 

2. Itt van az ősz, itt van újra …- Török Zsuzsa 

Már két év eltelt az utolsó „Őszi tárlat” megnyitása óta. Végre október 15-én az 1956-os 

forradalomra való ünnepi megemlékezés után megnyitottuk a tárlatot is. 

Az ünnepi megemlékezési tervünket átírták a 

különböző vírusok és baktériumok így le kellett 

mondanunk Női kórusunk műsoráról és 

narrátorunkról is, sőt még egy-egy kiállítónk 

személyes jelenlétéről.  

Elnökünk köszöntötte a megjelenteket és röviden 

megemlékezett az 1956-os eseményekről. Az 

ünnepi megemlékezés jegyében felhívta 

figyelmünket a Kelenvölgyi Közösségi Házban 

október 22-én tartandó Filmklub előadásra, ahol a 

Kínyó Ferenczy Tamás rendezte „A szürke 

fegyház keskeny kőszeme – Börtönművészet” 

című film bemutatásával adóznak az 1956-os 

forradalom emlékének. (Tollas Tibor költő és 

műfordító is a váci fegyház rabja volt és börtön 

évei alatt írta meg egyik híres költeményét a 

“Bebádogoztak minden ablakot”). Ezt követően 

elhangzott Aradszkiné Pekár Éva az októberi- 

novemberi események 

ihlette költeménye „A 

magyar vérzivatarok 

hava”, a szerző 

előadásában, majd egy 

szavalat Baráth Zsófi 

Radnóti díjas 

előadóművésztől, aki 

Tollas Tibor „Szólnál 

már Tücsök” versét 

osztotta meg velünk. 

 Idén is csak késve tudtuk átadni a 2020. évi 

„Kelenvölgyért” díjat, amit megosztva kapott 

két régi tagunk és volt elnökünk: Kovácsné 

Török Ágnes és Jakab Árpád.  

Pekár Éva: A magyar vérzivatarok hava 

                       (október-november) 

 

Aradon tizenhárom honvéd tábornok rabságban 

Várja az ítéletet a zárkában. 

Hazájukért tették amit kellett, 

De a magyar csapat az orosz-osztrák ellen 

vesztett. 

A nemes eszme elbukott. 

Sok-sok hős emiatt elhullott. 

Hiába volt elszántság, hazaszeretet, 

A túlerővel szemben ez nem segített! 

A megtorlás nem soká váratott, 

A győztes fél minden vezért elfogott. 

Főleg nem kímélte azt a tizenhármat, 

„Császár árulók mind”- kimondták a vádat! 

Akasztás, golyó általi halál várt rájuk, 

Hiába könyörgött kegyelemért a családjuk. 

Az ítélet végrehajtatott. 

Mi magyarok nem feledhetjük ezt a napot. 

 

E hon fiaiban mindig élt a szabadság vágya, 

Kegyetlen elnyomás, terror mindhiába. 

1956-ban a diktatúra ellen, amit gyakorolt a 

hatalom, 

Egyetemisták, civilek, katonák összefogásával 

kitört a forradalom. 

Segítséget csak az elnyomó rendszer kapott, 

Így a forradalom hősöket, áldozatokat hagyott. 

Sok-sok honfitársunk elhagyta a Hazát, 

Kegyetlen megtorlás elől így mentette magát. 

A vérzivatar nem szűnt meg a harcok végeztével, 

Számtalan ember fizetett ezután is az életével. 

 

Koncepciós perek, üldöztetés, börtön, 

Ez járt az embernek a magyar földön. 

Gondoljunk vissza történelmünk ez időszakára, 

Az, hogy ma így élünk a hősöknek legyen hála. 

 

 

 2021.10. 06.                               

 



  

3 
 

 

Köszönő beszédükben mindketten kiemelték, hogy milyen sokat jelent számukra az itt élő 

közösség. Ági elmondta, hogy több éve elköltöztek, de szíve és az ismerősök, barátok még most 

is szinte majdnem minden nap visszavonzzák őt, és láthatjuk is piros kocsijában Kelenvölgyben.  

Majd elérkeztünk a kiállítás megnyitásához, Baráth Zsófi, Nagy László” Álombeli telefon 

harangszóval” szavalatával. Ster Erikát, régi Kelenvölgyi 

lakost Szesztay András iparművész mutatta be és 

méltatta paverpol technikával készült kiállított képeit (4) 

és szobrait (5). (A Filmklub címéből kiindulva zárójelben 

utalt a saját börtönéveire, ahol érdekes ismeretségekre tett 

szert a közéletben ma is aktív személyekkel.) Következő 

kiállítónk 

Jeney Klára 

sajnos nem 

érkezett meg, 

így őt és férjét, Fábry Jánost - mindketten grafikusok 

- Tábori József méltatta. A karikatúrákról és azok 

elkészítési technikájáról pedig Fábry János beszélt. Öt 

újabb karikatúrával bővült a „Kelenvölgyi (h)Ősök” 

gyűjteményünk. Természetesen ekkor már a 

megjelentek is bekapcsolódtak kérdéseikkel és 

észrevételeikkel a beszélgetésbe.  Negyedik kiállítónk 

F. Galló Béla (pszicho-genetikus) sem tudott 

eljönni a megnyitóra, Tábori József méltatta és 

mutatta be őt és az általa kiállított szép 

szoborfejeket.  

Köszönetnyilvánítások hangzottak el mind a kiállítók, 

mind a Kelenvölgyi Polgárok Körének vezetőjétől, és 

a kitüntetettek részéről. Pezsgős pohárköszöntő után 

megindult a beszélgetés, a visszaemlékezések, a 

művek mélyebb megismerése, fotózása és érdeklődés 

a létrehozási technikák mibenléte felől.  Nagyon jó volt látni és átélni a boldog, oldott hangulatot! 



  

4 
 

 Néhány sort megosztok a vendégkönyvből, a kiállítás megtekintőinek gondolataiból: 

 „Mindig szorongó szívvel jövök Kelenvölgybe. Jó érzés tölt el még 48 év után is, amikor 

gyermekkori emlékeket idézem. Most, amikor egy ismerős művész alkotását szemlélhetem a 

KEPOK székházban kettőzött élménybe 

részesültem. Ster Erika alkotásai lenyűgöztek.” 

„… örömmel láttam kelenvölgyi művészek 

alkotásait. Ster Erika, Fábry János személyes 

ismerőseként éltem át alkotásaik nyújtotta 

élményeket.” 

 Köszönet a szervezőknek a változatos, gyönyörű 

kiállításért! 

3. A kelenvölgyi Római katolikus templom 90 éves lett – Takács 

Sándor   

Ebben az évben, rendkívüli időpontban, október harmadik hétvégéjén, 16-17-én ünnepeltük meg 

templomunk fennállásának 90. évfordulóját. Az immár második éve tartó járványos időszak egyre 

másra rendezte át azon ünnepeinket, melyeket hagyományosan szoktunk szoros közösségben 

ünnepelni. Valójában a Kelenvölgyi Szentháromság Plébániatemplom születésnapja 

Szentháromság vasárnapja, hiszen Shvoy Lajos székesfehérvári megyéspüspök 1931. május 17-

én Szentháromság vasárnapján szentelte fel.  

A templombúcsú mindig jeles esemény 

Kelenvölgyben, ezért ezt a járvány ellenére sem 

szerettük volna tovább halasztani. Különösen azért, 

mert a 2021-es év életünkben sok kerekévfordulós 

ünneplésre adhat okot.  A 90 éves templomunk 

mellett kiemelendő, hogy lakhelyünkön 125 éve 

épült meg az első lakóház, 110 éve tartották az első 

szentmisét az akkori barakk iskola tantermében, 

tavaly volt 100 éve, hogy megalakult a Templomépítő Egyesület, 95 éve alakult meg a Kelenvölgyi 

Római Katolikus Egyházközség és az önálló lelkészségből 75 éve, 1946. október 14-én emelkedett 

plébánia rangra. Tehát, nekünk kelenvölgyieknek, elődeink szorgos munkálkodásának, összetartó 

erejének köszönhetően, van mire büszkének lennünk és van mit ünnepelnünk. Istennek legyen 

hála! 

Ünnepünk előestéjén megtelt 

templomunk és a szentmisét követő 

kórushangversenyre a helyieken kívül sok 

vendég is kíváncsi volt. A Weiner Leó 

Katolikus Zeneiskola húsz tagú Weiner 

Kamarakórusának művészi műsora 

Balassa Ildikó vezetésével nagy sikert 

aratott. Az ünnepi szentmisét Dr. Gável 

Henrik esperes,plébános atya celebrálta, aki a szentmisét követően megáldotta a templomunk 

előterének jobb oldali falán leleplezett emléktáblát. 
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A tölgyfába faragott különlegesen egyedi szentháromság jelképet 

Takács Sándor gondolati terve alapján Farkas Imre alkotta és 

ajándékozta a templomnak a 90. évforduló alkalmából.  

Ezután a templomban nagy érdeklődés mellett Takács Sándor vetített 

régi és újabb képeket az 1931-2021 közötti időkből, melyek jellemzően 

az Egyházközség közösségformáló életéből mutattak be érdekes 

pillanatokat. Különösen érdekesek voltak a templomszentelés napján 

készült képek, a 90 év alatt Kelenvölgyben szolgált atyák arcképeinek 

felidézése, valamint az utóbbi évtizedekben Szenderffy Ferenc és 

Lancendorfer István atyák hathatós közreműködésével, a szolgálati 

idejük alatt történt nagyszabású fejlesztések bemutatása. Ez utóbbiak 

láthatóan megalapozták templomunk és templomkertünk mai arculatát 

és ezek közösségformáló erejét. Továbbá abban is megmutatkozott ténykedésük, hogy az atyák 

szoros kapcsolatot építettek ki és tartottak egész Kelenvölgy közösségével, így az iskolával, a 

Kelenvölgyi Polgárok Körével, a reformátusokkal, valamint mindenkivel, akik fontosnak tartották 

a közösségépítést. 

  Az ünnepi program a templomkertben folytatódott az Újbudai Babszem Táncegyüttes műsorával. 

A népviseletbe öltözött kicsiny és nagyobb 

lányok és fiuk önfeledt odaadással mutatták be 

tudásukat, melyet a templomból kisereglett 

közönség nagy ovációval jutalmazott.  

A folklór után a Weiner Leó Katolikus 

Zeneiskola Weiner Brass tíz tagú fúvós együttese 

a templom előtti bazalton térzenei ütemekkel 

vette át a szórakoztatást, majd néhány 

klasszikussal sziporkáztak a hálás közönségnek. 

A tervezett műsorok után, a templom mellett a szikrázó 

októberi napsütésben a megterített asztaloknál vidám 

beszélgetések közepette örültünk egymásnak és 

fogyasztottuk el a ránk váró szendvicseket. Kínáltuk 

egymást a kelenvölgyi asszonyok által sütött 

utánozhatatlanul finom süteményekkel és házi 

pálinkákkal, borainkkal, üdítőkkel. A meghívott 

szereplők is velünk maradtak és jó hangulatú társalgással ismerkedtünk egymással. 

 Edelényi György, világi elnökünk és Kati leánya különleges meglepetéssel szolgált a 

gyerekeknek. Utánfutóval két póni lovat hozott 

Marika néni lovas iskolájából a templom előtti 

füves térre, ahol a gyerekeket lovagoltatták meg 

nagy vidámsággal. Közben pedig Pásztor Noémi 

csigafutam fajátékaival szórakoztak a kisebb 

gyerekek. 

Összességében elmondhatom, hogy évfordulós 

ünnepi programunk méltóképpen bensőséges, vidám közösséget mutatott meg Kelenvölgy 

hívőinek és híveinek, akik élni tudnak a Szentháromság Egyisten léleképítő erejével. 
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4. Kirándulás Szolnokra - Táboriné Szűcs Margit 

Amikor a Kiránduló Klub vezetője Cseri Juli meghirdette aktuális programját október 21-re - 

„Egynapos kirándulás Szolnokra” –, gondolkodóba estem, vajon milyen látnivalók lehetnek 

Szolnokon? Bevallom, eddig erről a városról a jelentős vasúti csomópont, a vízi sport bázis és a 

katonai repülőtér jutottak eszembe. A kíváncsiság nagy 

hajtóerő, így volt ezzel a többi kíváncsi utastársam is, mert 19 

fővel egy kellemes napsütéses, enyhe reggelen vonatra ültünk 

Szolnok felé.   

Érkezéskor ért az első meglepetés bennünket: Juli külön 

autóbuszt rendelt a helyi közlekedéshez a csoportunknak, ami 

elvitt minket az első látványossághoz. Itt kezdődött az a 

meglepetés sorozat, ami a városban folyamatosan végig kisért 

bennünket. 

A „Rep - Tár Szolnoki Repülőmúzeum”-ban ámulatba ejtő  

- a repüléstörténetet bemutató régi gépek gyönyörű 

szitakötőhöz hasonló példányai, - a hadigépek megmaradt, 

rekonstruált darabjai - Messer-ek, repülőgép motorok stb., a 

Balaton mélyéről felszínre hozott háború idejéből származó 

harci gépek roncsai, vagy a különböző típusú helikopterek 

látványa, mindez a belső hatalmas hangárban, és a szabadtéren 

kiállítva. 

Ezt a nem mindennapi látványosságot tetézte a helyi 

idegenvezető hölgy élvezetes profi előadása, aki ugyan – mint 

a végén kiderült - nem pilóta, de végig elhitette velünk ezt az 

előadása során, annyira meggyőző és felkészült volt. 

 A repülőktől elbúcsúzva csatlakozott hozzánk egy helyi 

idegenvezető, Demény István úr, 

akivel a nap hátralévő részében végig 

sétálva hallhattuk a város történetét és 

további nevezetességeit láthattuk. 

Szerencsénk volt, mert az 

idegenvezető nagyon felkészült és 

lokálpatrióta, aki szereti a városát és 

úgy is beszél róla. Megtudtuk, hogy a 

városban pl. miért olyan kevés a régi épület: 14-szer pusztította 

el a várost tűzvész, és a nagy árvizek. A megmaradt régi 

épületek alapjai a magas talajvíz és a szigetelési hiányosságok 

miatt többnyire salétromosak (pl. a megtekintett Belvárosi 

templom).  A sétát megszakítottuk egy finom ebéddel, ahol 

megkóstolhattuk Szolnok híres „Habos Isler” –jét is, ami helyi 

süti specialitás.  

A Tisza parton folytattuk a sétát. Hallgattuk a város 

történetéről és érdekességeiről szóló személyes élményekkel 
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teli idegenvezetést, ám a gyalogos hídon elért bennünket az időjárási front előszele, így inkább 

rövidítettük a kültéri utat, és elindultunk Szolnok belvárosa felé.  

Útközben többek között a „Tiszavirág” szobrot, a régi patinás Tisza szállót, a Szigligeti Színház 

épületét, a Rózsák kertjét láthattuk. A belvárosba érve a Damjanich János múzeumban fogadtak 

bennünket, ahol a Szolnoki Művésztelep alkotótáborának nagyszámú kiállítási anyagát nézhettük 

meg: jeles festők alkotásai láthatók itt. 

Kissé elfáradva, sok szép élménnyel gazdagodva ültünk be egy 

bisztróba egy kis pihenésre a vonat indulásáig. Szép nap volt, 

bepillantás egy város nevezetességeibe, ahol egyébként napokat el 

lehetne tölteni! 

Köszönjük a profi előkészítést és lebonyolítást Cseri Julinak: 

KÖSZÖNJÜK JULI!  

 

 

 

 

 Tervezett programok 

nov. 04. csüt 18:00 Koszorúzás Kelenvölgy háborús áldozatainak emlékére   

nov. 05 - 07.     XV. Kelenvölgyi Művészeti Napok* KKH 

nov. 05. pé 18:00 Retro táncest előzetes regisztráció alapján. Zsóka 

nov. 06. szo 9:00-11:00 Tánctechnika Zsóka 

nov. 06.  szo 15:00-18:00 Családi rendezvény Nagyné 

nov.07. vas. 15:00-17:00 Őszi ruhavásár előkészítése, felajánlások fogadása SzCsCs 

nov.08. hé. 10:00-17:00 Őszi Ruhavásár   

 nov.09. ke. délelőtt Őszi ruhavásár elbontása/csomagolás   

nov. 12. pé   Kaszinó Dobos I. 

nov. 19. pé.   Nemzetközi férfinap   

nov. 19. pé. 18:00 DOKU 2021 Varga Ágota: Megbélyegzetten-1968 KKH 

nov. 20. szo. 18:00 Erzsébet és Katalin bál, vacsora, zene ♫♫♫   

nov. 25. csüt. 15:00 Helytörténeti Klubnap   

nov. 26. pé 18:00 Retro táncest előzetes regisztráció alapján. Zsóka 

nov. 27.  szo 13:00-17:00 Gasztroklub   

dec. 02. csüt 18:00 Vezetőségi   

dec. 04. szo 16:30 KPK Mikulás "Mese, mese, meskete..." KePokART 

dec. 05. vas.   Hunsacra Liza 

dec. 06.  hé.   MIKULÁS   

dec. 11. szo   Munkanap   

dec. 15. sze. 14:00 Idősek karácsonya (KKH-ban)   

dec. 17. pé 18:00 Retro táncest előzetes regisztráció alapján. Zsóka 

dec.17. pé 18:00 
DOKU 2021 Gulyás Gyula-Gulyás János: Túlvilági 

beszélő 
KKH 

dec.18. szo 18.00-22:00 KPK Előkarácsony - családi fenyőfás ünnep   

dec. 24 - 26.     Karácsony   

dec.25. szo   Családi karácsony Frész 

dec.31 pé. 20.00-04.00 Szilveszteri bál    

 

*XV. Kelenvölgyi Művészeti Napok plakátjai: 
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 Rendszeres programok 

 

 Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek 

Jóga  18:00 -19:30   9:00 – 10:30  

Női torna    9:00 – 10:30   

ASE Karate 

edzés 
 17:00 – 18:30  17:00 – 18:30  

Gerinc torna    18:45 - 19:45  

Női kórus   16:00 – 18:00   

Pilátes torna   19:00 - 20:00  8:30 – 9:30 

Tánc klub  19:00 – 21:30    

Kézműves kőr    14:00 – 16:00  

Helytörténeti 

klub 
   

havonta 

15:00- 17:00 
 

Harcművészet Aktuális programokhoz alkalmazkodva 

Retro táncklub Aktuális programokhoz alkalmazkodva 
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 Egyebek 

 
Helyzetjelentés -Tábori Józseftől 

Kosár palánk: a palánk elkészült, festésre vár.  

Honlap fejlődése: egyeztetésünket követően, a honlap kiegészítése és részbeni javítása megtörtént. 

„Aktuális programok” fül alatti dinamikus terület elvi kialakítása megbeszélésre került.  

Kiadvány sorsa: szerkesztés körülményei megbeszélésre kerültek. Nyomdai megjelentetés – 

kivitelezői kapacitás hiánya miatt - Karácsonyról átcsúszik Húsvétra. 

Takarítás. Október eleje óta hetenként, hétfő/kedden váltakozva van takarítás. 

Winchester adatmentése: KPK és helytörténeti anyagokat tartalmazó (Sturdik Miki által 

hátrahagyott) sérült külső winchester adatmentése megtörtént. 

Emléktábla állítás: Dr. Király László és Sárközyné Gácsik Ibolya (Toronto) felajánlását elfogadva 

emléktáblát kívánunk állítani Sturdik Miklós helytörténeti tevékenységének emlékére a KPK 

székházának utcai homlokzatán, egyben létrehozva a kelenvölgyi helytörténeti gyűjtemény 

végleges helyét. Emléktábla szövege: 

 

 

Kelenvölgyi Helytörténeti Gyűjtemény 

Sturdik Miklós 

(1946 – 2021) 

helytörténész emlékére, aki 

 

szervezetünk alapító tagjaként kitartóan kutatta lakóterületünk kialakulásának és 

fejlődésének történetét haláláig.  Munkájával - ismertető előadásaival és műveivel - 

maradandót alkotott 

Budapest, 2021. 

Kelenvölgyi Polgárok Köre tagsága és barátai 

  

Az emléktábla engedélyeztetése Újbuda Önkormányzatánál elindítva. Jóváhagyást követően 

véglegesítjük a grafikát és intézkedünk a tábla elkészítéséről, majd avatásáról. 

Dr. Gável Henrik esperes, plébános atya látogatást tett székházunkban, mely során konstruktív 

megbeszélést folytattunk.  

Pinceklub:  

·        a lejárati rész glettelése, festésre előkészítése elkészült.  

  ·        vizes rész határoló fala elkészült. Folytatás kazáncsere után lesz. A falfelület tisztítása 

megtörtént, meszelés 50%-ban kész, 

·        pincében maradó bútorok fertőtlenítő tisztítása, lemosása megtörtént, 

·        kazáncserével kapcsolatos felmérések az Önkormányzat kivitelezői részéről megtörténtek.    

Árajánlatok megvannak, de még a hatósági ellenőrzéseket költség számítással kell megalapozni a 

döntés meghozatalához. Kivitelezés ezt követően, kb. három nap alatt megtörténik 
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 Luigi konyhája  - Cserveny Lajos rovata  
 

Baconba tekert csirkemáj Hercegnő burgonyával 

Hozzávalók 4 személyre:   

   

60 dkg csirkemáj   

szeletelt bacon 

majoránna 

bors 
Hercegnő burgonyához: 

1 kg krumpli 

12 dkg vaj 

4 tojássárgája 

kis tejszín 

1 késhegynyi reszelt szerecsendió 

só 

A csirkemájat megmossuk, baconba tekerjük és óvatosan átszúrjuk egy fogpiszkálóval. Egy jénai 

tálba kevés olajat öntünk. Ráhelyezzük a csirkemájakat majd megszórjuk borssal, majoránnával. 

Lefedjük és közepesen meleg sütőben (én 180 fokon készítettem) kb. 20 percig sütjük, majd a 

fedőt levéve, kb.10 percig pirítjuk. A másik módszer, hogy a baconba tekert májakat serpenyőben 

előpirítjuk, forgatjuk egyszer és utána helyezzük a tepsibe. Innen minden azonos módon készül. 

A hercegnőburgonyához a krumplit meghámozzuk, kockára vágjuk, és 

sós vízben megfőzzük, áttörjük. Adjuk hozzá a vajat, a tojássárgáját és a 

szerecsendió-reszeléket, majd egy kis sót, ha szükséges, kevés tejszint. 

Ezt az egészet egy sűrű masszává gyúrjuk össze. Nyomózsákba tesszük 

és kivajazott, vagy sütőpapírral kibélelt tepsibe nagyobb diónyi halmokat 

formázunk. Tetejét locsoljuk meg kevés olvasztott vajjal. Az egészet kb. 

180 fokos sütőben aranysárgára sütjük. 

 

∞ 
Kelenvölgyi szervezetek honlapjai:  

https://kelensuli.hu 

www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 

https://www.kelensc.hu 

https://www.kelenvolgyitemplom.net  

https://www.szentszabina.hu 

https:/www.facebook.com/af.kv.refegyhaz 

 

Felelős kiadó: KPK vezetősége. 

Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin e-mail: derne.kati@gmail.com 

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 

KPK elnöke: Tábori József Tel: 30/457-4804 

www.kepok.hu 

e-mail: kepokiroda18@gmail.com 
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